
Nova Lima, 13/02/2023

Ata da 148ª (centésima quadragésima sétima) reunião ordinária do COMAD

Participantes: Adinan Soares: representante do Conselho Tutelar – Sede; Aloísio Vimieiro: representante

da Associação Comercial de Nova Lima (ACENL); Ana Cardoso: representante da Coordenadoria de

Políticas sobre Drogas; Ana Paula Lima: Subsecretária de Direitos Humanos; Celestino da Silva:

representante da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL); Jacqueline Campos Machado:

Representante da Polícia Civil; Miriam Santos: representante do Sindicato dos Professores do Estado de

Minas Gerais (SINPRO); Patrícia Gonçalves: representante suplente da Coordenadoria de Políticas sobre

Drogas; Rachel Pimentel: representante da Secretaria Municipal de Educação (SEMED); Thiago Guilherme

(apoio administrativo do conselho); Vera Lucia Viana: Representante do Conselho Tutelar. A reunião

geral/ordinária do COMAD ocorreu de modo presencial, na sede do POC (Oficial Criança) localizado na Rua

Miguel Couto, nº 10, Centro, Nova Lima . Iniciou-se a 148ª reunião ordinária do COMAD NL, primeira

chamada às 09:00 e segunda chamada às 09:15, com efetivo início às 09:20, diante da decisão pela

prorrogação por escolha dos presentes. Ana deu início a reunião apresentando a subsecretária de Direitos

Humanos. Ana Paula falou da experiência no COMAD e outros conselhos. Ana Paula disse da importância da

articulação entre saúde, assistência social e segurança pública. Ela disse que isso é um fenômeno complexo.

Reforçou também a importância do Thiago como apoio administrativo ao COMAD. Pontuou que deseja uma

secretária executiva no futuro. Em seguida Patrícia se apresentou e disse que já fez parte do COMAD.

Jacqueline investigadora e conselheira representante da polícia civil se apresentou e disse que o contingente

da delegacia da mulher (DEAM) é pequeno e por isso às vezes dificulta a presença nas reuniões. Ausências

justificadas e aprovadas: Thais de Cássia Silva Souza representante do coletivo cultural informou que não

irá participar da reunião porque terá uma entrevista de emprego no Jardim Canadá no mesmo horário da

reunião.Leitura da ata anterior. Foi realizada a leitura da ata da 147ª reunião realizada em 23/01/2023 que

foi aprovada por parte dos conselheiros com apenas duas ressalvas, a conselheira Miriam e o conselheiro

Adinan indicaram a necessidade de correção da grafia com mudança de M para N nas palavras SINPRO e

ADINAN. Construção do plano de ação do conselho para o ano de 2023. Após o debate, os conselheiros

concordaram e aprovaram a realização de capacitação para os conselheiros neste ano de 2023. Foi

aprovado que a capacitação será presencial com encontros preferencialmente mensais, dividida em 4

módulos. 1° Compreensão do conceito de controle social, conselhos participativos da lei do COMAD,

regimento interno e assuntos relacionados. Proposta do módulo de 4 horas. 2° O fenômeno das drogas em

relação a saúde: O conceito de droga, toxicologia, escuta de profissionais da saúde dentro do município

dentre outros assuntos. Proposta de dois encontros de 4 horas cada. 3° O fenômeno das drogas em relação

a segurança pública com a escuta de profissional especializado no assunto, profissional da segurança

pública do município dentre outros assuntos. Proposta do módulo de 4 horas. 4° O fenômeno das drogas e

ações preventivas: Ações sociais, esporte e lazer, ações culturais, assistência social dentre outros assuntos.

Proposta do módulo de 4 horas. Os conselheiros apresentaram propostas de assuntos relacionados aos
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módulos estruturados. Superado o ponto de pauta, os conselheiros retomaram a discussão sobre a saúde

mental e o uso de álcool e outras drogas por parte dos servidores municipais. Acordaram ao final que o

conselho irá se dedicar durante este ano ao reconhecimento da situação do pátio de obras para propor ações

futuramente. Foi votado e aprovado a expedição de ofício pelo conselho ao SIASS/Secretária de

Administração com aprovação do documento por email e Whatsapp. Superado o ponto de pauta, os

presentes conversaram sobre o fenômeno do alcoolismo no município e a relação com a mineração.

Encaminhamentos: Expedir ofício para SIASS/Secretaria Municipal De Administração. Encerrada a

reunião às 11h14min e sem mais nada a tratar, a vice-presidente agradeceu a participação e

engajamento de todas as pessoas presentes. Deu por encerrada a reunião. Ata lavrada por Thiago

Guilherme Carvalho. Lida, aprovada em plenária e assinada pela presidente.

Presidente do COMADNL
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